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Deutsch

Francais

A Sicherheitshinweise

A\ Der Kontakt der Brausestrahlen mit
empfindlichen Kérperstellen (z. B.
Augen) muss vermieden werden.
Es muss ein ausreichender Abstand
zwischen Brause und Kérper
eingehalten werden.

Montage (siche Seite 19)

Die der Brause beigepackte
Siebdichtung muss eingebaut
werden, um Schmutzeinspiilungen
aus dem Leitungsnetz zu vermeiden.
Schmutzeinspiilungen kénnen die
Funktion beeintréchtigen und/

oder zu Beschadigungen an
Funktionsteilen der Brause fihren, fir
hieraus ergebende Schaden haftet
Hansgrohe nicht.

Reinigung (siehe Seite 20) und
beiliegende Broschiire

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa
Empfohlener Betriebs-
druck: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
HeiBwassertemperatur:  max. 60°C
Thermische Desinfektion:

max. 70°C / 4 min
Priifzeichen (siche Seite 17)
Serviceteile (siche Seite 19)

A Consignes de sécurité

I\ Eviter le contact du jet de la
douchette avec les parties
sensibles du corps (telles par
ex. que les yeux). Veiller &
respecter un écart suffisant entre la
douchette et le corps

Montage (voir page 19)

Le joint & filtre fourni avec la

pomme de douche & main doit

étre installé afin de retenir des
impuretés du systéme de conduites.
Ceuxci pourraient influencer le
fonctionnement de ce produit et méme
endommager des pieces mobiles. Des
réclamations & la suite de 'usage de
la pomme de douche sans jointtamis
de hansgrohe ne peuvent pas faire
partie de notre garantie.
Nettoyage (voir page 20) et
brochure ci-jointe

Informations techniques
Pression de service

autorisée: max. 0,6 MPa
Pression de service
conseillée: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Température d'eau
chaude:

Désinfection thermique:

max. 70°C / 4 min

Classification acoustique et
débit (voir page 17)
Piéces détachées (voir pages 19)

max. 60°C



English

Italiano

A Safety Notes

A\ Do not allow the streams of the
shower touch sensitive body parts
(such as your eyes). An adequate
distance must be kept between the
shower and you.

Assembly (see page 19)

The mesh washer must be insert to
protect the overhead shower against
incoming dirt by pipework. Incoming
dirt leads to defects or/and can
damage parts of the shower; such
caused faults voids all liability and
guarantee claims.

Cleaning (see page 20) and
enclosed brochure

Technical Data
Operating pressure:  max. 0,6 MPa
Recommended operating
pressure: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature:  max. 60°C
Thermal disinfection:

max. 70°C / 4 min

Test certificate (see page 17)
Spare parts (see page 19)

A Indicazioni sulla sicurezza

A Bisogna evitare il contatto fra
il getto della doccia e parti del
corpo delicate (ad es. gli occhi).
Fra il soffione ed il corpo va
mantenuta una distanza sufficiente.

Montaggio (vedi pagg. 19)

Per proteggere la soffione doccia da
eventuali impurita provenienti dalle
tubazioni dell'acqua, deve essere
inserito il filtro nell'impugnatura della
doccia stessa. Tali impurita possono
infafti causare difetti /o danneggiare
parti della doccia; in questo caso la
Hansgrohe non risponde dei danni.
Pulitura (vedi pagg. 20) e
brochure allegata

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 0,6 MPa
Pressione d'uso
consigliata: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell’acqua
calda:

Disinfezione termica:

max. 70°C / 4 min
Segno di verifica (vedi pagg. 17)

max. 60°C

Parti di ricambio (vedi pagg. 19)



Espaiol

Nederlands

A Indicaciones de seguridad

/N Debe evitarse el contacto del
chorro del pulverizador con
partes sensibles del cuerpo
(por ej. ojos). Debe mantenerse
una distancia suficiente entre
pulverizador y cuerpo.

Montaje (ver pagina 19)

La junta de filtracién que se

suministra con la ducha mural evita
que las particulas de suciedad
procedentes de las tuberias lleguen

a la ducha mural. Debe colocarse
entre el flexo y la ducha mural.
Infiltraciones de suciedad deterioran
el funcionamiento de la ducha mural
y pueden causar dafios en el inferior
de la misma que no estdn cubiertas
por la garantia de Hansgrohe.
Limpiar (ver pdgina 20) y folleto
anexo

Datos técnicos

Presién en servicio: max. 0,6 MPa
Presién recomendada en

servicio: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura del agua
caliente:

Desinfeccién térmica:

max. 70°C / 4 min

Marca de verificacién (ver
pdgina 17)

max. 60°C

Repuestos (ver pagina 19)
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A Veiligheidsinstructies

/N Het contact van de douchestraal
met gevoelige lichaamsdelen (bijv.
ogen) moet worden voorkomen.
Er moet voldoende afstand tussen
douche en lichaam aangehouden
worden.

Montage (zie blz. 19)

Het bij de hoofddouche verpakte
zeefje moet worden ingebouwd om
vuil uit de waterleiding te weren.
Vuil uit de leidingen kan de werking
van de hoofddouche negatief
beinvloeden en/of de hoofddouche
beschadigen. Voor deze schade is
Hansgrohe niet verantwoordelijk.

Reinigen (zie blz. 20) en
bijgevoegde brochure

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1 -0,4 MPa
(1T MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatuur warm water: max. 60°C
Thermische desinfectie:

max. 70°C / 4 min
Keurmerk (zie blz. 17)
Service onderdelen (zie blz. 19)



Dansk

Portugués

A Sikkerhedsanvisninger

A\ Bruserstrélens kontakt med
sensitive omr&der (f.eks. gjne)
skal undgés. Der skal veere en
tilstraekkelig afstand mellem
bruseren og kroppen.

Montering (se s. 19)

Den vedlagte smudsfangssi skal
indsaettes i bruseren for at undgd
snavs fra rersystemet. Indskyllet snavs
kan have indflydelse p& bruserens
funktion og/eller fare il beskadigelser
p& hé&ndbruserens funkfionsdele.

Rengering (se s. 20) og vedlagt

brochure

Tekniske data

Driftstryk: max. 0,6 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur:  max. 60°C

Termisk desinfektion:

max. 70°C / 4 min
Godkendelse (se s. 17)
Reservedele (se s. 19)

A Avisos de seguranca

/N Deve-se evitar o contacto dos
jactos de dgua com partes do
corpo sensiveis (p. ex. olhos). E
necessdrio manter uma disténcia
suficiente entre o chuveiro e o
corpo.

Montagem (ver pdgina 19)

O filtro de rede deve ser colocado
para proteger o chuveiro de areias
e residuos rovenientes da tubagem.
Residuos e areias podem danificar
componentes, ou provocar mau
funcionamento do chuveiro; as
avarias assim provocadas anulam a
nossa responsabilidade e anulam a
nossa garantia.

Limpeza (ver pdgina 20) e
brochura em anexo

Dados Técnicos

Pressdo de

funcionamento: max. 0,6 MPa
Pressdo de func.
recomendada: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)

Temperatura da égua

quente:

Desinfeccéo térmica:
max. 70°C / 4 min

Marca de controlo (ver pagina 17)

max. 60°C

Pecas de substituicéo (ver
pdgina 19)



Polski

Cesky

A Wskazéwki
bezpieczenstwa

A\ Nalezy unikaé kontaktu strumienia
wyptywajgcego z glowicy z
wrazliwymi czesciami ciata (np.
oczami). Nalezy zachowywaé
odpowiedniq odlegtoéé pomiedzy
gtowicq a ciatem.

Montaz (patrz strona 19)
Znajdujqce sig przy prysznicu

sitko musi zostaé zainstalowane,
aby zatrzymaé zanieczyszczenia

z instalacji. Przedostajqce sig
zanieczyszczenia mogq mie¢ ujemny
wplyw na dziatanie i/lub prowadzi¢
do usterek w dziataniu elementéw
prysznica. Za powstate z tego tytutu
szkody firma Hansgrohe nie ponosi
odpowiedzialnosci.

Czyszczenie (patrz strona 20) i
dotgczona broszura

Dane techniczne

Cisnienie robocze:  maks. 0,6 MPa
Zalecane ci$nienie
robocze: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bary = 147 PSI)

Temperatura wody

gorqcej: maks. 60°C
Dezynfekcja
termiczna: maks. 70°C / 4 min

Znak jakosci (patrz strona 17)
Czesci serwisowe (patrz strona 19)

A Bezpeénostni pokyny

A\ Je nutné zabrénit kontaktu vodnich
paprskd sprchy s mékkymi &éstmi
t&la (napf. ocima). Je nutné
dodrzovat dostateny odstup mezi
sprchou a t&lem.

Montaz (viz strana 19)

Do pfivodu musi byt zabudovéno
se sprchou doddvané sitko, aby
zachycovalo necistoty vyplavené z
vodovodhni sité. Vyplavené nedistoty
mohou ovlivnit funkci sprchy a nebo
mohou vést i k jejimu poskozeni. Na
takto vzniké 3kody se nevztahuje
zéruka firmy Hansgrohe.

Cigténi (viz strana 20) a prilozend
brozura

Technické Gdaje

Provozni tlak: max. 0,6 MPa
Doporuceny provozni
tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody: max. 60°C
Tepelnd desinfekce:

max. 70°C / 4 min
Zkusebni znaéka (viz strana 17)
Servisni dily (viz strana 19)



Slovensky

3

A Bezpeénostné pokyny

A\ Vyhybaijte sa kontaktu vodného
|6&a sprchy s citlivymi miestami
tela (napr. oéi). Dodrziavajte
dostatoént vzdialenost medzi
sprchou a telom.

Montaz (vid strana 19)

Do privodu musi byt zabudované
so sprchou doddvané sitko, aby
zachytilo nedistoty vyplavené z
vodovodne;j siete. Vyplavené necistoty
mézou ovlivnit’ funkciu sprchy, alebo
spdsobit’ jej poskodenie. Na takto
vzniknuté skody sa nevzt'ahuje
zéruka firmy Hansgrohe.

Cistenie (vid strana 20) a
prilozend brozira

Technické Gdaje

Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa
Doporuéeny prevadzkovy
tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota teplej vody: max. 60°C
Termickd dezinfekcia:

max. 70°C / 4 min
Osvedcenie o skuske
(vid' strana 17)

Servisné diely (vid strana 19)
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Pycckun

Magyar

A YKasaHMa no TexHUKe
6eszonacHocTn

/A He nonyckaiite nonaaaHms
CTpyw BORbI M3 pasbpbisrusarens
HO YyBCTBUTENbHbIE YACTM
Tena (Hanpumep, Ha rasa).
Paz6psisrusarens cnenyer
YCTQHABAMBATL HO AOCTATOYHOM
PacCTosHMM OT Tena.

MoHtax (cm. ctp. 19)

[ng npenoteopalLeHis MonanaHHs
4aCTIL, FPsi3n M3 BOLOMPOBOAHOM CETU
HEOBXOAMMO YCTAHOBMTL PUILTP,
MPMNAraembii K Py4YHOMY LY.
Yacmupl rpsiau MOryT HOPYLUMTb
oTAenbHbie GYHKLMM 1/ Mk NpUBECTH
K NOBPEXAEHMIO QYHKLUMOHAbHBIX
netanet pydHoro pywa, Hansgrohe He
HeCeT OTBETCTBEHHOCTL 30 MOBPEXKAEHMS
BCNENCTBME OTCYTCTBMS (PUMLTPA.

Ouucrka (cm. ctp. 20)
npunaraemas 6powtopa

TexHuueckue paHHbIE
Pabouee nasnerume: He 6onee. 0,6 MIa
PekomeHnyemoe pabouee
naBneHue: 0,1-0,4 MMNa
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)
Temnepatypa ropsues
BOMbI: He 6onee. 60°C
Tepmuueckas nesmHobekums:

e 6onee. 70°C / 4 Mun

3HAK TEXHUUYECKOTO KOHTPOns
(em. cTp. 17)

Komnnekr (cm. crp. 19)

A Biztonsdagi utasitasok

A\ Kerilni kell a zuhanysugar
érintkezését érzékeny testrészekkel
(pl. szemek). Be kell tartani a
megfeleld tavolsdgot a zuhanyfej
és a test kdzott.

Szerelés (ldsd a 19. oldalon)
A kézi zuhanyhoz csomagolt
sz(rétdmitést be kell szerelni
a vizhélézatbél szarmazéd
szennyez8dések kikiiszobolésére.
A bedramlé szennyez8dések
akaddlyozhatidk és / vagy teljesen
ténkre is tehetik a zuhany funkcisit. Az
ezekbdl adédé kérokért a Hansgrohe
nem felel.
Tisztitas (ldsd a 20. oldalon) és
mellékelt brossiraval
Miszaki adatok
Uzemi nyomés: max. 0,6 MPa
Ajénlott izemi nyomds: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Forréviz h8mérséklet: max. 60°C
Termikus fertétlenités:

max. 70°C / 4 perc
Vizsgaijel (lasd a 17. oldalon)

Tartozékok (lasd a 19. oldalon)



Suomi

Svenska

A Turvallisuusohjeet
A\ Suihkuveden kontaktia herkkien

ruumiinosien (esim. silmien) kanssa
on véltettéva.Suihkun ja vartalon
vélissé on oltava riittéva vali.

Asennus (katso sivu 19)
Kasisuihkun mukana toimitettu
sihtitiiviste on asenneftava

paikalleen, jotta lian huuhtoutuminen
vesijohtoverkostosta késisuihkuun
estyy. Huuhtoutuvat likahiukkaset
voivat héiritd suihkun foimintaa tai
vahingoittaa toimintaosia, Hansgrohe
ei vastaa téstd aiheutuneista
vahingoista.

Puhdistus (katso sivu 20) ja
oheinen esite

Tekniset tiedot

Kayttdpaine: maks. 0,6 MPa
Suositeltu kéyttdpaine: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lémpétila:maks. 60°C
Lémpddesinfektio:  maks. 70°C / 4
min

Koestusmerkki (katso sivu 17)
Varaosat (katso sivu 19)

A Sakerhetsanvisningar

A\ Undvik att rikta duschstrélarna
mot kansliga kroppsdelar {t. ex.
dgonen. Det mé&ste finnas ett
tillrackligt stort avstand mellan
duschen och kroppen.

Montering (se sidan 19)
Silpackningen som félier med
duschen méste monteras fér att
undvika att smuts frén ledningsnétet
trdnger in. Smuts som spolas in kan
péverka funktionerna och/eller leda
till skador pé funktionsdelar i duschen.
Hansgrohe franséger sig allt ansvar
fr skador som kan hérledas ill detta.

Rengéring (se sidan 20) och
medféljande broschyr

Tekniska data
Driftstryck: max. 0,6 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Varmvattentemperatur: ~ max. 60°C
Termisk desinfektion:

max. 70°C / 4 min

Testsigill (se sidan 17)
Reservdelar (se sidan 19)



Lietuviskai

Hrvatski

A Saugumo technikos
nurodymai

/N Bitina vengti duso vandens
srovés kontakto su jautriomis kino
vietomis (pvz., akimis). Todél
bitina laikytis tinkamu atstumu nuo
duo.

Montavimas (zr. psl. 19)
Tinklelis, kuris yra ranky du3ass
pakuotéje, privalo biti jstatytas,
kad bty apsaugota nuo iorés
ne$varumy. Nedvarumai gali pakenkti
ranky du3ass funkcionalumui ir (arba)
sugadinti ranky duass funkcines
dalis. Tokiu atveju ,“Hansgrohe””
atsakomybés neprisiima.
Valymas (zr. psl. 20) ir pridedama
brositra
Techniniai duomenys
Darbinis slégis:

ne daugiau kaip 0,6 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Kardto vandens
temperatira: ne daugiau kaip 60°C
Terminis dezinfekavimas:
ne daugiau kaip 70°C / 4 min
Bandymo pazyma (zr. psl. 17)
Atsarginés dalys (zr. psl. 19)
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A Sigurnosne upute

A\ Mora se izbjegavati kontakt mlaza
iz tusa s osjetljivim dijelovima tijela
(npr. o&imal). Tijelo korisnika mora
biti dovoljno udaljeno od tuia.

Sastavljanje (pogledaj stranicu 19)
Filter potrebno je ugraditi kako bi se
regulirao protok vode i smanijio dotok
prliavtine. Za eventualna oteéenja
uzrokovana prljavitinom proizvodaé
Hansgrohe nije odgovoran.
Ciséenje (pogledaj stranicu 20) i
prilozena brodura

Tehnicki podatci

Naijveéi dopusteni tlak: tlak 0,6 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruée vode:  tlak 60°C
Termicka dezinfekcija:

tlak 70°C / 4 min
Oznaka testiranja
(pogledaij stranicu 17)
Rezervni djelovi
(pogledaij stranicu 19)



Turkce

Romaéna

A Givenlik uyarilan

A\ Piskirtme basliklarinin hassas
organlara temasi (6rn. gdzler)
dnlenmelidir. Piskiirtict ile
beden arasinda yeterli mesafe

birakilmaldir.

Montaiji (Bakiniz sayfa 19)

El dusu kafasina eklenmis olan sizgec
contasi, boru sebekesinden sizan
kirlerin 6niine gecmek icin, yerine
monte edilmelidir. iceri sizan bu kirler
dusun fonksiyonunu sekteleyebilir
ve/veya dusun fonksiyon parcalar
izerinde hasarlara sebep olabilir, bu
yizden meydana gelen hasarlardan
Hansgrohe sorumlu tutulamaz.

Temizleme (Bakiniz sayfa 20) ve
birlikte verilen brosir

Teknik bilgiler

isletme basinci: azami 0,6 MPa
Tavsiye edilen isletme
basincr: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Sicak su sicakhigr: azami 60°C
Termik dezenfeksiyon:'

azami 70°C / 4 dak
Kontrol isareti (Bakiniz sayfa 17)
Yedek Parcalar (Bakiniz sayfa 19)

A Instructiuni de siguranta

I\ Evitafi contactul jetului de apé cu
partile de corp sensibile (de ex.
ochii). Tinefi dusul la o distanta
corespunzdtoare de corp.

Montare (vezi pag. 19)

Montati garnitura de filtru livratd
impreun& cu capdtul de dus de
mé&nd pentru evitarea patrunderii
impurit&filor din refeava de
alimentare. Impuritdtile p&trunse pot
influenta functionarea aparatului si/
sau provoca deteriorarea capdtului
de dus. Garantia nu acoperd aceste
daune.

Curétare (vezi pag. 20) si brosura
alaturatd

Date tehnice
Presiune de
functionare:

Presiune de functionare
recomandatd: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 60°C
Dezinfecfie termica:

max. 70°C / 4 min
Certificat de testare (vezi pag. 17)

max. 0,6 MPa

Piese de schimb (vezi pag. 19)



EAAnvika

Slovenski

A Ymod:idaig aodalsiag

A\ H enadn Stopng vepol Tou
vToUg pe euaioBnTeg Tepioyég Tou
oopatog (m.x. pama) mpéme va
amodevyerar. Aiarnpeirte emapkn
amoéoTacn avapeca oTo VIoug Kal
TO CWpA.

Zuvappoloynon (BA. oehida 19)
Mpémel va eykaraotadei To
mapépPuopa didrpou ou ouvodele
TOV KATAIOVICTAPA KATA TETOIO
TPOTO, WoTe va amoelyovral purol
TTou TipoépyovTal amod To SikTuo
U8peuong. O plrol amd 1o Siktuo
USpeuong prmopoly va ermnpedcouy
apvnrikd kai/ 1) va mpo&evijoouv
{npia ota Aeroupyikd TpApATA TOU
kataloviothpa (vroug). Tétolou eidoug
{npieg Sev karrovrar amd My
eyyunon Hansgrohe.

KaOapiopdg (BA. oehiba 20) kai
ouvnupévo duladio

Texvika XapakTnpioTika

Aerroupyia mieong: ¢wg 0,6 MPa
2uvIoTOpEvn AeiToupyia
Tmeong: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Oeppokpacia {eoTol

vepoU:

Ogppikn amoAupavorn):
¢wg 70°C / 4 min

Znpa eAéyxou (BA. oehida 17)

Avral\akTiké (BA. cehida 19)

twg 60°C
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A Varnostna opozorila

A\ Izogibati se je treba stiku
prhalnega curka z obé&utljivimi deli
telesa (npr. o&mi). Med telesom
in prho mora biti vedno zadosten
razmik.

Montage (gleijte stran 19)

Filter, ki je prilozen roéni prhi, je
potrebno vgraditi, da prho zai¢itimo
pred umazanijo iz vodovodne
napeljave. Umazanija lahko okvari
ali pokoduje dele ro&ne prhe. Za
tako nastalo $kodo Hansgrohe ne
odgovarja.

Ciséenie (glejte stran 20) in
prilozena brosura

Tehnicni podatki

Delovni tlak: maks. 0,6 MPa
Priporo&eni delovni tlak:0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura tople vode: maks. 60°C
Termi¢na dezinfekcija:

maks. 70°C / 4 min
Preskusni znak (glejte stran 17)
Rezervni deli (glejte stran 19)



Estonia

Latvian

A Ohutusjuhised

A\ Dusi veejoad ei tohi kokku puutuda
tundlike kehaosadega (nt silmad).
Jétke dusi ja keha vahele piisav
vahe.

Paigaldamine (vt Ik 19)

Kaitsmaks dusi torust tuleva mustuse
eest, on vaja paigaldada dudiga
kaasasolev mustusesdel. Sissetulev
mustus v&ib funktsioneerimist
kahjustada ja/véi rikkuda dusi
detaile. Sellest tulenevate kahjude
eest Hansgrohe ei vastuta.
Puhastamine (vt Ik 20) ja
kaasasolev brogiir

Tehnilised andmed

Tosrohk maks. 0,6 MPa
Soovitatav t&66réhk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur: maks. 60°C
Termiline desinfektsioon:

maks. 70°C / 4 min
Kontrollsertifikaat (vt [k 17)
Varuosad (vt |k 19)

A Drosibas norades

A\ Nepieciesams izvairities no duias
stroklas tieSa kontakta ar jufigam
kermena dajam (piem., acim).
Nepieciesams ievérot pietieko3u
attGlumu starp dudu un kermeni.

Montaza (skat. 19. lpp.)
Jaiemonté dusas komplekta esosais
filtrs, lai novérstu nefirumu ieplddanu
no Udens vada. leskalotie nefirumi
var traucét dulas funkciju un / vai ari
izraisit rokas duas dau bojajumus,
par kuriem Hansgrohe nenes

atbildibu.

TiriSana (skat. 20. lpp.) un klat
pievienotais buklets

Tehniskie dati

Darba spiediens: maks. 0,6 MPa
leteicamais darba
spiediens: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Karsta Gdens temperatira:maks. 60°C
Termiské dezinfekcija :

maks. 70°C / 4 min

Parbaudes zime (skat. 17. Ipp.)
Rezerves dalas (skat. 19. Ipp.)

13



Srpski

Norsk

A Sigurnosne napomene

A\ Mora se izbegavati kontakt mlaza
iz tua sa osetljivim delovima tela
(npr. o&ima). Telo korisnika mora
biti na dovoljnom odstojanju od
tusa.

Montaza (vidi stranu 19)
Obavezno ugradite mreZicu
upakovanu s tuem, &ime spredavate
ulazak prljavitine iz vodovoda.
Prljavstina moze dovesti do
delimi¢nog ili potpunog osteéenja
delova tusa. Za eventualna odfeéenja
uzrokovana prljavitinom proizvodag
Hansgrohe nije odgovoran.
Ciséenje (vidi stranu 20) i prilozena
brosura

Tehnicki podaci

Radni pritisak: maks. 0,6 MPa
Preporuceni radni
pritisak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruée vode: maks. 60°C
Termicka dezinfekcija:

maks. 70°C / 4 min
Ispitni znak (vidi stranu 17)
Rezervni delovi (vidi stranu 19)
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A Sikkerhetshenvisninger

I\ Dusjstrélen skal ikke komme i
kontakt med gmfintlige kroppsdeler
(f.eks. @ynene). Overhold en
tilstrekkelig avstand mellom dusjen
og kroppen.

Montasje (se side 19)
Silpakningen som er levert med
dusjen skal bygges inn for & forhindre
at smuss spyles inn fra ledningsnettet.
Innspylt smuss kan pévirke funksjonen
negativt og/eller kan medfare skader
pé& handdusjens funksjonsdeler.
Hansgrohe pétar seg inget ansvar for
skader som resulteres av dette.
Rengjoring (se side 20) og
vedlagt brosjyre
Tekniske data
Driftstrykk maks. 0,6 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvannstemperatur ~ maks. 60°C
Termisk desinfisering:

maks. 70°C / 4 min

Provemerke (se side 17)
Servicedeler (se side 19)



BBJ/ITAPCKM

Shqip

A Ykazauus 3a 6esonacHocr

/N Tps6sa na ce usbsrsa KoHTaKTa
Ha CTpyMTe Ha pasnpbckeatens
C UyBCTBMTEMHM 4ACTH HA
tanoto (Hanp. ounte). Mexay
pa3NpBLCKBATENS M TANOTO
Tpa6Ba AQ Ce CNa3BA NOCTATLYHO
pascTosHue.

MoHTax (suxre crp. 19)
OnakoBaHOTO 30eAHO ¢
PO3NpPBLCKBATENS YNTBTHEHME C
uenka TpsbBa AQ ce MOHTMPA,

30 A ce u3berHe HATPYNBAHE HA
30MBPCIBAHMS OT BOAOMNPOBOAHATA
mpexa. Hatpyneareto Ha
30MBPCIBAHMS MOXKE A HAPYLLM
dyHKuMsTa M/unm na nosene Ao
YBPEXAAHMS HA PyHKLMOHANHMTE
yacm Ha pasnpeeksarens, Hansgrohe
HEe HOCM OTTOBOPHOCT 30 NOMYUMAMTE
Ce MO TO3M HAUMH LeTH.

Mouucreane (smxre ctp. 20) 1
npunoxeHa 6polwypa

TexHUuecKn AoaHHMU
PabotHo Hansrane:  makc. 0,6 MIMa
Mpenopbumnrento pabotHo
Hanaraxe: 0,1-0,4 MMNa
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)
Temneparypa Ha ropetara
BoAq: Mmakc. 60°C
TepmuuHa aesmHdekums:

make. 70°C / 4 mun

KoHrponeH 3Hak (smxre ctp. 17)

CepBusHu yactu (suxre crp. 19)

A Udhézime sigurie

/N Kontakti i valéve t& dushit me
piesét e ndjeshme té trupit (p.sh.
me syté) duhet qé t& shmanget.
Midis dushit dhe trupit duhet
qé t& mbahet njé distancé e
mjaftueshme.

Montimi (shih fagen 19)

Sita qé i kemi bashkéngjitur
spérkatéses duhet pérdorur pér t&
evituar thithjen e papastértive nga
rrjeti i vjésjellésit. Ndotjet mund

t& démtojné pjesé funksionale t&
spérkatéses. Hansgrohe nuk merr
pérgjegjésiné pér démet e shkaktuara
né kété ményrs.

Pastrimi (shih fagen 20) dhe
broshura bashkéngjitur

Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés  maks. 0,6 MPa

Presioni i rekomanduar: 0,1 - 0,4 MPa

(1T MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura e ujit t&

ngrohté

Dezinfektim Termik:
maks. 70°C / 4 min

Shenja e kontrollit (shih fagen 17)
Pjesé& nd&rrimi (shih fagen 19)

maks. 60°C
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Starck 27451 XXX

Steel 35884800,/35888800
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Montreux 16884XXX

Achtung! Kein essigséurehaltiges Silikon
verwenden!

Eigensicher gegen RickflieBen
Rickflussverhinderer misssen gemaf3 DIN EN
1717 regelméBig in Ubereinstimmung mit
nationalen oder regionalen Bestimmungen (DIN
1988 einmal jahrlich) auf ihre Funktion gepriift
werden.

Attention! Ne pas utiliser de silicone contenant de
I'acide acétique!

Avec dispositif anti-retour

Les clapets anti-retour doivent étre examinés
réguliérement conformément & la norme EN 1717
ou conformément aux dispositions nationales ou
régionales quant & leur fonction (au moins une
fois par an).

Important! Do not use silicone containing acetic
acid!

anti-pollution function

The non return valves must be checked regularly
according to DIN EN 1717 in accordance with
national or regional regulations (at least once a
year).



Attenzione! Non utilizzare silicone contenente
acido aceticol

Sicurezza antiriflusso

La valvola di non ritorno deve essere controllata
regolarmente come da DIN EN 1717, secondo le
normative nazionali e regionali (almeno una volta
all’anno).

Atencién! No utilizar silicona que contiene écido
acéticol

Seguro contra el retorno

Las vélvulas anti-retorno tienen que ser
controladas regularmente segin la norma DIN
EN 1717, en acuerdo con las regulaciones
nacionales o regionales (una vez al afo, por lo
menos).

Let op! Gebruik geen zuurhoudende silicone!
Beveiligd tegen terugstromen

Keerkleppen moeten volgens DIN EN 1717
regelmatig en volgens plaatselijk geldende
eisen op het funktioneren gecontroleerd worden.
(Tenminste een keer per jaar).

Pas p&! Der md ikke benyttes eddikesyreholdig
silikone!

Med indbygget kontraventil

Ifelge DIN EN 1717 skal
gennmestremningsbegraensere i overenstemmelse
med nationale regler afpreves regelmaessigt
(mindst en gang om dret).

Atencdo! Néo utilizar silicone que contenha
d4cido acéticol

Funcdo anti-retorno e anti-vacuo

As vélvulas antiretorno devem ser verificadas
regularmente de acordo com a DIN EN 1717
segundo os regulamentos nacionais ou regionais
(pelo menos uma vez por ano).

Uwaga! Nie stosowaé silikonéw zawierajgcych
kwas octowy!

Samoistnie zabezpieczony przed przeptywem
zwrotnym

Dziatanie zabezpieczer przed przeptywem
zwrotnym, zgodnie z normg DIN EN 1717 i
miejscowymi przepisami, musi by¢ kontrolowane

(DIN 1988, raz w roku).

Pozorl Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny
octovél

Vlastni jisténi proti zp&tnému nasati.

U zpétnych ventild se musi podle DINEN 1717 v
souladu s ndrodnimi nebo regiondlnimi predpisy
testovat jejich funk&nost (alespoi jednou roéné).

Pozor! Nepouzivaf silikén s obsahom kyseliny
octove;!

Vlastnd poistka proti spétnému nasatiu.

Pri spétnych ventiloch sa musi podla DIN EN
1717 v sblade s ndrodnymi alebo regiondlnymi
predpismi testovat ich funkénost (aspoh raz
roéne).

FEAEE D EN S CRARE |

B 25 11 [

P i R LB A R R 24 R R R P 1
THEDIN EN 17172 K7 (20— —
x) .

BHMMAHWE: He npuMensitte cunukoH,
COLEPXALLUMI YKCYCHYHO KMCOTY.
YKOMMNEKTOBAH KNANAHOM OBPATHOTO TOKA BOMbI
3awmra 0bpaTHOro TOKA AOMKHA PerynspHoO
NPOBEPATbCA (MMHMMYM OAMH pas B roa) no
cranpapty DIN EN 1717 unu B cootsetctamm

C HALMOHAMbHBIMM UM PETUOHAMbHBIMM
HOPMATMBAMM

Figyelem! Ne haszndlion ecetsavtartalmo
szilikont!

Visszafolyéds gétléval

A visszafolyasgatlék mikédése a DIN EN 1717
szabvanynak megfelel8en, a nemzeti vagy terileti
rendelkezésekkel &sszhangban, évente egyszer
ellenérizends!

Huomiol Alg kayta etikkahappopitoista silikonial
Estad itsestaén paluuvirtauksen

Vastaventiilien toiminta on tarkastettava
sadanndllisesti paikallisten ja kansallisten
madréysten mukaisesti (DIN 1988, kerran
vuodessal).

OBS! Anvénd inte silikon som innehéller éttiksyral
Sjalvsparr mot aterfléde

Backventilers funktion mé&ste kontrolleras
regelbundet enligt nationella eller regionala
bestammelser (DIN 1988 en géng per ar) i
enlighet med DINEN 1717.

Démesio! Nenaudokite silikono, kurio sudétyje yra
acto rugsties!

Su atbuliniu voZtuvu

Atbulinio voZtuvo apsauga privalo biti tikrinama
reguliariai (maziausiai kartg per metus pagal

DIN 1988) pagal DIN EN1717 arba pagal

galiojancias nacionalines arba regionines normas.



Paznjal Nemoite korisfiti silikon koji sadrzi octenu
kiselinu!

Funkcije samo<iscenja

Ispravnost nepovratnog ventila mora se redovito
provjeravati prema standardu DINEN 1717 i u
skladu sa vazecim propisima (najmanie jednom
godiénje).

Dikkat! Asefik asit iceren silikon kullanmayin!

Geri emme 6nleyici

DIN EN 1717 ve ulusal standartlar dogrultusunda
Cek valfler diizenli olarak kontrol edilmelidir. ( en az

yilda bir kez)

Atenfie! Nu utilizafi silicon cu confinut de acid acefic!
Asigurat contra scurgere inapoi

Supapele de refinere frebuie verificate regulat
conform DIN EN 1717 si standardele nationale sau
regionale (anual conform DIN 1988).

Mpocoxn! Mnv xpnoipormoieite GINKOVN TTou TepIgxel
ofik6 ol

MephapPave ParBida aviemorpodrg.

O1 BaNBideg avremotpodrig mpemer va ehtyyovra
TAKTIKG WG TTPOG Tr) Aeroupyia Toug, cUpdwva pe TiG
obnyieg DIN EN 1717, oe oxéon pe Toug 1oxUovTeg
ebvikoUg n Tomikolg kavdveg (o edyioTo pia dopd To
xpovo, olpdwva pe To mpotuto DIN 1988)

Pozor! Ne smete uporabiti silikona, ki vsebuje ocetno
kislino!

Zaiita proti povratnemu toku

Delovanie protipovratnega ventila je potrebno v
skladu z DIN EN 1717 in skladno z drzavnimi in
regionalnimi doloili (DIN 1988 enkrat letno) redno
testirati.

Tahelepanu! Arge kasutage Gédikhapet sisaldavat
silikoonil

tagasivooluklapp

Tagasilddgiklappide toimimist tuleb kooskalas riiklike
ja regionaalsefe m&drustega regulaarselt kontrollida
vastavalt standardile DIN EN 1717 (DIN 1988 -
kord aastas).

LV]

Uzmanibu! Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil
Drogibas varsts

Regulari japarbauda pretvarsta funkcija saskand ar
DIN EN 1717 saisfiba ar naciondlajiem vai vietgjiem
noteikumiem (DIN 1988 vienreiz gadal).

Paznja!l Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi siréetnu
kiselinu!

Zagtita od povratnog toka

Ispravno funkcionisanje nepovratnog ventila se mora
redovno proveravati prema standardu DIN EN 1717
i u skladu s vaZecim nacionalnim ili regionalnim
propisima (DIN 1988 jednom godisnje).

Obs! Ikke bruk silikon som inneholder eddiksyre!
Egensikker mot ilbakeflyt

Funksjonen til returlapssperren skal iht. DIN EN 1717
og i samsvar med de nasjonale og lokale forskrifter
siekkes regelmessig (DIN 1988 en gang i dret).

BHumanue! He msnonssarite cunmkoH, ceabspxaty
oueTHa kmcenuHal

CamosawmreH NpoTHe 06paTHO M3TMYAHE

Cernacto DIN EN 1717 penoeHo tpsbea na ce
NpoBepABA GYHKLMOHMPAHETO HO MPUCOCObReHMTa
30 NPenoTBPATIBAHE HO OBPATHMS NOTOK B
COTBETCTBME C HALMOHAIHMTE Wk PETMOHANHM
uamcksamms (DIN 1988 senHbx ropmwHo).

Kujdes! Mos pérdomi silikon qé né pérbérie ka acid
acetik.
Siguresa kundér rriedhjes né dreijtim t& kundért
Penguesit e rriedhjes né drejfim t& kundért duhen
kontrolluar rregullisht né bazé t& normave DIN EN
1717 konform normave nacionale dhe regjionale
(DIN 1988 njé heré né vit).
loabaal e s sing 3l 0 sSuludl axais Ylalo
el Gl e Bpald
s Aalifie Ao a3 plaa and iy
sl Al gl =0l Ml Gula Al s DIN EN 1717 4dial 54l
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